                                                                                                      Приложение № 5
Установите соответствие между функцией, записанной в столбце А, ее схематическим графиком, изображенным в столбце Б ,производной функции в столбце В и графиком производной в столбце Г. Например: 1А-5Б-6В-7Г

ВАРИАНТ  А
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Установите соответствие между функцией, записанной в столбце А, ее схематическим графиком, изображенным в столбце Б ,производной функции в столбце В и графиком производной в столбце Г. Например: 1А-5Б-6В-7Г

ВАРИАНТ  Б
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